

Jegyzőkönyv

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága **rendkívüli** nyílt ülésén.

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2023. október 6. napján 8:00 órától

A Bizottság részéről megjelentek:

Csernai Ferencné bizottsági elnök
Bodnár Ferencné bizottsági tag
Dr. Csomós Katalin bizottsági tag
Zelina Dolóresz bizottsági tag

Az ülésről távol maradtak:

Palicz István bizottsági tag
Sebes Péter bizottsági tag
Szabó János bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
dr. Madák Tímea osztályvezető, Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály

Tanácskozási joggal megjelentek:

dr. Madák Tímea osztályvezető, Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály

Jegyzőkönyvvezető:

Buka Gabriella

Csernai Ferencné bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság határozatképes, mivel a 7 tagból 4 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Javaslatot tett arra, hogy az Egyebek napirendi pont kerüljön felvételre. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az ülés napirendjével kapcsolatosan van-e észrevétel vagy egyéb javaslat.

Az ülés tervezett napirendi pontját a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

S z a v a z á s: a Szociális és Egészségügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, **4 igen szavazattal, - egyhangúlag -** az ülés napirendjét az alábbi módosítással elfogadta.

Napirendi pontok:

- 1. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény Alapszolgáltatási Központ – Család- és Gyermejjóléti Központ telephelyi szolgáltatói nyilvántartásában történő adatmódosítására**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 2. Egyebek**

1. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény Alapszolgáltatási Központ – Család- és Gyermekjóléti Központ telephely szolgáltatói nyilvántartásában történő adatmódosítására

Csernai Ferencné bizottsági elnök: a szolgáltatói nyilvántartásban 8000 feladategység van engedélyeztetve. 2023. augusztus 31. napjáig megnézték az időarányos teljesítést és már meghaladták ezt a mennyiséget. A feladatot a szolgáltatói nyilvántartásban bejegyzett feladategységig finanszírozzák, hogy ha nem módosítják, a bejegyzett egység feletti egységre már nem jár a normatív támogatás. Az éven több esetben fordult már elő, hogy műtéti kezelésekre és kontroll vizsgálatra kellett szállítani az ellátottakat, tehát nemcsak a Fogyatékosok nappali intézményébe történő beszállítások fordulnak elő.

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Csernai Ferencné a bizottság elnöke szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény Alapszolgáltatási Központ – Család- és Gyermekjóléti Központ telephely szolgáltatói nyilvántartásában történő adatmódosítását az előterjesztésben foglaltak szerint engedélyezze.

S z a v a z á s: a Szociális és Egészségügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, **4 igen** szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága 429/2023.(X.6.) határozata

a Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény Alapszolgáltatási Központ – Család- és Gyermekjóléti Központ telephely szolgáltatói nyilvántartásában történő adatmódosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény Alapszolgáltatási Központ – Család- és Gyermekjóléti Központ telephely szolgáltatói nyilvántartásában történő adatmódosítását az előterjesztésben foglaltak szerint **engedélyezze**.

2. Egyebek

Csernai Ferencné bizottsági elnök: ebben a napirendi pontban a II. számú felnőtt háziorvosi körzet területi ellátási kötelezettséggel történő feladatellátási szerződés módosításának megtárgyalására kerül sor. Megkérdezte dr. Madák Tímea osztályvezetőt, hogy van e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban.

dr. Madák Tímea osztályvezető: a településrészen változna a rendelés, ahogy a most kiosztott előterjesztésből is elolvasható. Dr. Varga-Szilágyi Zita gyermekorvossal egyeztetve, aki szerdánként jár Rudabányácskára Dr. Molnár Erika Emese felnőtt háziorvos kérné a rendelés módosítását: keddenként tartaná a rendelést. Az önkormányzat számára ez a fűtés szempontjából gazdaságosabb is lenne. Kérte még Doktornő, hogy az alacsony beteglétszámra tekintettel csak kéthetente rendeljen Rudabányácskán, mert -ahogy eddig is- a Sátoraljaújhely, Mártírok útja 14. szám alatti a telephelyen rendelési időben az érintett városrészi lakosok részére a betegellátás folyamatosan biztosított lesz. Felül lett vizsgálva az

1. melléklet, melyben módosítva lett a tévesen felvett eszközök felsorolása. Ez a rendszer november 1. napjától lépne hatályba, mert Doktornőnek még kötelezettsége van a Sárospatakon.

Kérdések, vélemények:

Csernai Ferencné bizottsági elnök: örül annak, hogy a működési terület alapján a település részeken is -még ha csak kéthetente-, de lesz rendelés.

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Csernai Ferencné a bizottság elnöke szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a II. számú felnőtt háziorvosi körzet területi ellátási kötelezettséggel történő feladatellátási szerződés módosítását az előterjesztésben foglaltak szerint kösse meg.

S z a v a z á s: a Szociális és Egészségügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, **4 igen** szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Szociális és Egészségügyi Bizottsága
430/2023.(X.6.) határozata**

a II. számú felnőtt háziorvosi körzet területi ellátási kötelezettséggel történő feladatellátási szerződés módosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a II. számú felnőtt háziorvosi körzet területi ellátási kötelezettséggel történő feladatellátási szerződés módosítását az előterjesztésben foglaltak szerint **kösse meg.**

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, felvetés nem hangzott el Csernai Ferencné bizottsági elnök megköszönte a részvételt, az ülést bezárta.

K. m. f.

Bodnár Ferencné sk.
Jegyzőkönyv-hitelesítő

Csernai Ferencné sk.
Bizottság elnöke